
Em seis de Abril do ano de dois mil e vinte e dois realizou-se a 52ª Reunião Ordinária do
Conselho de Orientação e Administração Técnica de São Paulo – COAT/SP, via aplicativo Google
Meet devido à situação de pandemia COVID-19, com o início às 14h00, sob a presidência do Sr.
Conselheiro Renato Souza Cintra, representante da Secretaria Municipal de Direitos Humanos e
Cidadania- SMDHC e a presença dos seguintes Conselheiros (as): Nadir Francisco do Amaral,
representante do Grande Conselho Municipal do Idoso; Sra. Ana Santos Souza Ruiz,
representante do Grande Conselho Municipal do Idoso; representante do Grande Conselho
Municipal do Idoso; o Sr. José Carlos Palacios Munoz, representante da Secretaria Municipal da
Fazenda; a Sra. Maria Enaura Vilela Barricelli representante do Grande Conselho Municipal do
Idoso. a Sra. Suzana de Rosa, representante da Secretaria Municipal de Direitos Humanos e
Cidadania. A Sra. Marília Romão Capinzaiki, representante da Secretaria Municipal da Saúde
não justificou a sua ausência; a Sra. Rita de Cassia Monteiro de Lima Siqueira, representante da
Secretaria Municipal da Assistência e Desenvolvimento Social, não justificou a sua ausência; A
Sra. Ana Rosa Garcia da Costa, representante do Grande Conselho Municipal do Idoso não
justificou a sua ausência.

A reunião teve as seguintes pautas:
1. Indicação e aprovação de representantes para a Comissão de Monitoramento e

Avaliação;

2. Outros assuntos.

1º item da pauta: O Sr. Renato iniciou a reunião introduzindo o tema explicando que o
monitoramento e avaliação deve ser feito sem sobrepor atividades e ações do departamento
de parcerias, o GCMI havia indicado três nomes e a proposta do Governo seria incluir apenas 2
nomes. A Sra. Maria Enaura solicitou ao Sr. Renato que precisaria ter três nomes, pois já foi
deliberado no Conselho de Representantes, o Sr. Renato concorda em manter os 3 nomes. O
nome de outras duas representantes do governo, foram as indicadas para compor a comissão
de monitoramento e avaliação, ficando a definir qual das duas irão aceitar o convite, mantendo
o nome da Sra. Alessandra Gosling e do Sr. José Carlos Munoz. A atualização dos nomes
indicados ficará oficializada em futura resolução, que será encaminhada para a ciência da
Chefia de Gabinete e posteriormente a validação e análise Jurídica, caso não tenha nenhuma
alteração a ser feita, será encaminhada para a publicação no Diário Oficial da Cidade (DOC).

2º item da pauta: O Sr. Nadir Amaral trouxe um ponto a ser analisado que trata sobre a
divulgação dos projetos que são financiados pelo FMID para a sociedade sobre os projetos
financiados pelo Fundo Municipal do Idoso, o Sr. Renato sugeriu que futuramente
desenvolvêssemos um seminário no qual as OSCs pudessem apresentar seus projetos, para a
sociedade civil, o Sr. Renato reiterou que os conselheiros ficaram contentes em ter um melhor
conhecimento para onde está sendo destinado o dinheiro do fundo.

A próxima reunião do COAT será no 20.04.2022 e terá como pautas:

1. Espaço para dirimir dúvidas sobre o material encaminhado com informações sobre as
parceirizações e finanças do FMID;

2. Assuntos gerais.



Em seguida, não havendo mais assuntos a tratar encerrou-se a reunião e eu, Luiz Ricardo
Mantelli Junior para constar, lavrei a presente ata.
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